

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологічний контроль та аудит» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія»

Підготовка майбутніх фахівців у галузі екології, здатних ефективно оперувати методами та засобами екологічного контролю та аудиту в різних галузях народного господарства, є відповідальним процесом і важливим завданням у забезпеченні якісного кадрового складу у різних регіонах України. Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ) володіє значним досвідом, потужним кадровим потенціалом й достатньою матеріально-технічною базою, яка дозволяє виконати завдання освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після ретельного вивчення ринку праці у сфері екології та охорони довкілля, вимог Стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», а також співпраці із стейкхолдерами, потенційними роботодавцями, здобувачами та науково-педагогічними працівниками.

Загальний обсяг ОПП становить 90 кредитів, який розрахований на 1,5-річний період навчання. Включає аудиторну та самостійної роботи студентів, практичну підготовку. В програмі регламентовано цілі, очікувані результати, зміст, умови й інструменти реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Структура освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит» включає: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування і навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та відомості про академічну мобільність.

Перелік компонент освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит» і їх послідовність є логічними і відповідають сучасним потребам ринку працевлаштування та вимогам до знань і умінь, які ставлять до фахівців даної галузі.

Представлено аналіз відповідності програмних компетентностей і програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит» у вигляді матриці.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін і змісту програми, яке представлено професорсько-викладацьким складом із досвідом практичної роботи у даній галузі.

Враховуючи вище зазначене вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Екологічний контроль та аудит» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована до використання у підготовці студентів за спеціальністю 101 «Екологія».

Завідувач кафедри зоології
та екології Дніпровського
національного університету
імені Олеся Гончара,
академік Української екологічної
академії наук, заслужений діяч
науки і техніки України
д-р біол. наук, проф.

Пахомов О. Є.

Дніпровський національний
університет імені Олеся Гончара
Ім'я: О. Є. Пахомов
Підпис: [Handwritten signature]
Категорія: [Handwritten text]
12 04 2024



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологічний контроль та аудит» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія

Представлена на рецензію-відгук освітньо-професійна програма «Екологічний контроль та аудит» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія, направлена на формування високого рівня самореалізації та всебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній природоохоронній діяльності. На сучасному етапі розвитку суспільства, задля вирішення екологічних проблем глобального, регіонального та локального рівня, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення компетентних, з інноваційним мисленням та практичною підготовкою фахівців у галузі охорони навколишнього середовища - займає одне з пріоритетних місць. Освітньо-професійна програма «Екологічний контроль та аудит» зі спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки розроблена кафедрою екології агросфери та екологічного контролю Національного університету біоресурсів і природокористування України, гарантом якої є професор Віталій Гайченко, за результатами спільного консультування з роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців з цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма визначає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Рецензована освітньо-професійна програма «Екологічний контроль та аудит» за спеціальністю 101 Екологія в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в сфері охорони навколишнього середовища в цілому. У той же час в програмі рекомендуємо звернути увагу на вивчення фахових компетентностей щодо утилізації, рекуператії і утилізації відходів, а також збалансованого використання матеріальних ресурсів. У даному аспекті доцільно включити до навчального

плану освітню компоненту - «Управління відходами», що дозволить здобувачам вищої освіти набути програмних результатів спеціальності з урахуванням сучасних вимог реалізації природоохоронних програм і завдань.

**Заступник директора
Ужанського національного
природного парку, кандидат наук з
державного управління, доцент**



В. Биркович